11Iro

HWmsa: borpan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.03.2008 17:57:34

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 28.03.2008 08:03:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/31295/answer/31296




YBaxaeMmnit bormas! 9To MoxkeT OBITH OaHATBbHEIN 0aTaHOIOCTUT (BOCIalIeHUe KpaiHew I0TH U
TOJIOBKH TIOJIOBOTO YJIeHa), TOAeJlaliTe TEIlIble BAHHOUYKM C MapraHIOBKOM (C1a00-po30BhIM PacTBOP)
2-3 pa3a B fieHb 110 5-7 MUHYT. ECcnu He TOMOXKeT - 06paTUTeCh K AepMaToJIOTy (CIIELUATUCT 10
KOXXHEIM 3a0oeBaHusaM). Yoauu!



